Zd Perceuse colonne (Notice originale)
E Drill press (Original manual translation)
E Saulenbohrmaschine (Ubersetzung aus dem Original-Anleitung)

E Taladro a columna (Traduccion del manual de instrucciones originale)
Trapanno a colonna (Traduzione dell’avvertenza originale) P 1 3 G
48l Furador a colonna (Tradugao do livro de instrucdes original) Simple Machine
(8 Kolomboormachine (Vertaling van de originele instructies)

Tputavt oThANg (MPWTOTUTIO EYXELPidIO)
8 \Viertaka warstatowa (Ttumaczenie z oryginalnej instrukcji)

[5N]
@ H Pylvasporakone (K&annos alkuperaisesta ohjeet) é
S Pelarborrmaskin (Oversattning fran originalinstruktioner) a
m CraunoHapHa 6opmalumHa (MpeBog Ha OpUrnMHanHNTa MHCTPYKL M) %
m Sojleboremaskine (Overseettelse fra oprindelige brugsanvisning) %
m Masina de gaurit fixa (Traducere din instructiunile originale) SE
m KonoHkoBoe ceepno (MepeBos C OpUrnmHaabHON MHCTRYKLLMN) L@IS
Sutunlu matkap (Orijinal talimatlar ceviri)
Sloupova vrtacka (Preklad z originalniho navodu)
E Stipova vrtacka (Preklad z originalneho navodu)
E Amh My nnipn (Mmno nmNn )‘JPﬂ"I]'I)
m Bsoxs IJ gasap 3D 81 (Wegpd a0 Weg sl Wipadiss)
m Oszlopos furdgép (Forditas az eredeti utasitasok) %
Sl Stebrni vrtalnik (Prevod iz izvirnih navodil) §
Seisupuur (Télge originaal juhiseid) §
Grezimo stakliy stulpelis (Tulkojuma no instrukcijas originalvaloda) %
Rl Caurumu prese (Vertimas i$ originaliy instrukcijas) g

m Stupac drill (Prijevod prema originalne upute)
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= 1,5 - 13 MM
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F_ ALCOOL A BRULER

GB METHYLATED SPIRIT

D SPIRITUS

NL  BRANDSPIRITUS

R ALCOHOL DE QUEMAR

I ALCOOL DENATURATO
P ALCOOL DESNATURADO
PL  DENATURAT
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Description et repérage des organes de la machine
@ Interrupteur de sécurité
Table
Etau
Réglage table
Inclinaison table
Cabestan
Tension courroie

Carter de mandrin
Capot poulie
Butée de profondeur

9000080 00000860

contenu du carton
FIG. B

Assemblage de la machine
FIG. C

@ Montage colonne

@ Montage de la téte
@ Montage des piles
@ Frixation de la machine

Fonctionnalité de la machine
FIG. D

@ WMise en marche et arrét

Orientation de la table
Utilisation de la butée de profondeur
Comment changer de vitesse

0806008060

Réalisation d'un percage

Réglages de la machine
FIG. E

@ Tension des courroies

S)

@ Réglage du ressort de rappel

‘ ‘ 111050-3-Manual-J.indd 11

Remplacement des consommables
FIG. F

Entretien, recommandations et conseils

@ Lutilisation d'accessoires adaptés et en bon
état est garante d'un fonctionnement optimal.
@ Graissage de la broche
@® Pour éviter la rouille, graisser les parties
métalliques usinées ( table, colonne,...)
@ \Vérifier I'état des courroies régulierement
@ Lubrifier lors du percage le foret avec un
mélange d’huile soluble et d'eau
@ Adapter la vitesse de rotation du mandrin au
diamétre du foret:

- Petit diametre = grande vitesse

- Gros diamétre = petite vitesse

500 4 . 300min’=30mm
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Description and location of machine parts
FIG. A

@ safety switch

Table

Vice

Table adjustment

Table inclination

Capstan

Belt tension

Chuck guard
Pulley hood
Depth-stop

9000080 00000860

contents of box
FIG. B

Assembling the machine

FIG. C
@ column assembly

@ Head assembly

Securing the machine

98

Functions of the machine
FIG. D

@ starting and stop

Table orientation
Use of butted of depth
How to change speed

0806008060

Drilling a hole

Settings of the machine
FIG. E

@ Belt tension

S)

@ Setting the drawback spring

e
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®

FIG. F

@ -

Maintenance, recommendations and advice

@ The use of suitable accessories in good condi-
tion will ensure the machine operates optimally
@ spindle lubrication
@ To avoid rust, grease machined metal parts
(table, column, etc.)
@ Check the condition of the belts regularly
@ Lubricate the bit when drilling with a mixture of
soluble oil and water
@ Adapt the rotation speed of the chuck to the
diameter of the drill:

- Small diameter = high speed

- Large diameter = low speed

500 4 . 300min’=30mm

Replacing consumables

15/09/2022 12:03‘ ‘
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Beschreibung & Kennzeichnung der Maschinenteile
@ i

@ Tafel @ -
@ schraubstock
@ Tischeinstellung
® Tischneigung
@ Handkreuz
@ Riemenspannung @ Die Benutzung angemessener und einwand-
@ - freier Zubehorteile ist Voraussetzung fur ein
@ Spanndorngehaduse einwandfreies Ergebnis
@ Riemenabdeckung @ Schmieren der Spindel
m Tiefenanschlag @ Um Rost zu vermeiden, die bearbeiteten Metall-
@ - teile schmieren (Tisch, Saule ...)
@ - @ Den Zustand der Riemen regelmaBig prufen
@ - @ wahrend des Bohrens den Bohrer mit einem
® - Gemisch aus I6slichem Ol und Wasser schmieren
@ - @ Andemn Sie die Geschwindigkeit der Rotation

der Bohrfutter Durchmesser:
Inhalt der Verpackung - Kleiner Durchmesser hoher Geschwindigkeit =
FIG.B - GroBer Durchmesser = niedrige Geschwindigkeit

Zusammenbau der Maschine
FIG. C

@ @ saulenmontage

@ Montage der Maschinenkopf

Maschinenbefestigung

98

Funktionen der Maschine
FIG. D
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s00 . 300min’=30mm

Tischorientierung , ‘ ‘ ‘ | | -~
Benutzung des Tiefenschubs
Drehzahlwechsel

0806008060

Eine Bohrung durchfihren

Einstellungen der Maschine
FIG. E
@ Riemenspannung

S)

@ Einstellung der Ruckzugsfeder

e
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Descripcion v localizacion de los elementos de la maguina
@ Interruptor de seguridad
Mesa
Torno
Regulacion de la mesa
Inclinacion de la mesa
Cabrestante
Tension de la correa
Cérter del mandril
Tapa de la polea
Tope de profundidad

9000080 00000860

Contenido del carton
FIG. B

Ensamblaje de la maquina

FIG. C
@ Montaje de la columna

@ Montaje del cabezal

98

Fijacion de la maquina

Funcionalidad de la maquina
FIG. D

@ Puestaen marchay paro

Orientacion de la mesa
Utilizacion del impulso de profundidad
Como cambiar de velocidad

Realizacion de un taladrado

0806008060

Ajustes de la maquina

@ Regulacion del muelle de retorno

‘ ‘ 111050-3-Manual-J.indd 14

®

Cambio de los consumibles
FIG. F

@ -

Mantenimiento, recomendaciones y consejos

@ La utilizacion de accesorios adecuados y en
buen estado garantiza un funcionamiento éptimo
@ Engrase del husillo

@ Para evitar la oxidacion, engrasar las partes
metalicas mecanizadas (mesa, columna,...)

@ Controlar el estado de las correas con regulari-
dad

@ cuando se taladra lubricar la broca con una
mezcla de aceite soluble y de agua

@ cambie la velocidad de rotacion del didmetro
del mandril:

- Diametro pequeno = alta velocidad

- Diametro grande menor velocidad =

*\_ 2800 min’ =3 mm

s00 . 300min’=30mm
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@ nterruttore di sicurezza Q-
Tavolo @ -
Morsetto

Regolazione del tavolo
Inclinazione del tavolo

Manutenzione, raccomandazioni e consigli

Argano

Teﬁsione della cinghia @ L'uso d'accessori adatti e buono stato ¢ la

- garanzia di un funzionamento ottimale.

Carter del mandrino @ Lubrificazione del mandrino

Cofano della puleggia @® Per evitare la ruggine, lubrificare le parte metal-
Finecorsa di profondita liche maniftture (tavola, colonna...)

@ Verificare lo stato delle cinghie regularmente
@ Durante la perforazione, lubrificare la punta con
una mescolanza d'olio solubile € d'acqua.
@ rar adattare la velocita della rotazione del
mandrino al diametro della punta:

- Piccolo diametro = grande velocita

C%ntenuto della scatola - Grosso diametro = Piccola velocita.
FIG. B

9000080 00000860

Assemblaggio della macchina
FIG. C

@ @ Montaggio della colonna

@ Montaggio della testa

Fissa della macchina

98

Funzionalita della macchina
FIG. D
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Orientazione del tavolo 0 : : ; : ; e
BUtilizzo del paracolpi di profondita
Come cambiare la velocita

0806008060

Esecuzione di un trapano
Regolazioni della macchina

FIG. E
@ Tensione delle cinghie

S)

@ Regolazione della molla di richiamo

e
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Descricao e identificacdo dos orgdos da maquina
@ Interruptor de seguranca
Mesa
Torno
Ajuste da mesa
Inclinacdo da mesa
Cabrestante
Tensao da correia

Cérter do mandril
Capot da polie
Fim de curso de profundidade

9000080 00000860

contelido da caixa
FIG. B

Montagem da maguina
FIG. C

@ Montagem da coluna

@ Montagem da cabeca

98

Machinebevestiging

Funcionalidade da maguina
FIG. D

@ Accionamento

Orientacdo da mesa
Utilizagao do fim de curso de profundidade
Como mudar de velocidade

0806008060

Realizacao de furos

Ajustes da maquina

@ Ajuste da mola de chamada

@ -

‘ ‘ 111050-3-Manual-J.indd 16

Substituicdo de consumiveis
FIG. F

Manutencao preventiva, recomendacoes e conselhos

@ A utilizacao de acessorios adaptados e em
boas condigdes é a garantia de um funcionamento
ideal

@ Lubrificacéo da broca

@ Para evitar a ferrugem, lubrificar as partes
metalicas maquinadas (mesa, coluna, etc.)

@ \verificar o estado das correlas regularmente
@ Durante a perfuracao, lubrificar a broca com
uma mistura de 6leo sollvel e agua

@ Altere a velocidade de rotacdo do mandril de
didmetro:

- De pequeno didmetro = alta velocidade

- De grande didmetro = baixa velocidade

s00 . 300min’=30mm
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Beschrijving en plaatshepaling van de onderdelen van de machine
FIG. A

@ \eiligheidsschakelaar

Tafel

Bankschroe

Tafelregeling

Tafelkanteling

Wwindas

Riemspanning

Klemhouder
Kap takel
Diepteaanslag

9000080 00000860

Richtingomkeerder

Inhoud van het karton
FIG. B

Assemblage van de machine
FIG. C

@ Kolommontage

@ Montage van de kop

98

Machinebevestiging

Functionaliteit van de machine
FIG. D

@ Aanzetten

Oriéntatie van de tafel
Gebruik van de Lengteaanslag
Hoe van versnelling wisselen

0806008060

Boren

Afstellingen van de machine
FIG. E

@ Riemspanning

S)

@ nstelling terugslagveer

e
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®

Vervanging van de accessoires
FIG. F

Onderhoud, aanbevelingen en raadgevingen

@ Het gebruik van de aangepaste accessoires in
goede staat waarborgt een optimale werking

@ smering van de frees

@® Om roest te voorkomen moet u de bewerkte
metalen delen smeren (tafel, kolom, ...)

@ De toestand van de riemen regelmatig
controleren

@ Vvoor het boren de boor insmeren met een
mengsel van olie opgelost in water

@ verander de snelheid van de rotatie van de
boorkop met een diameter:

- Met een kleine diameter = hoge snelheid

- Grote diameter = lage snelheid

15/09/2022 12:03‘ ‘



@ ALOKTITNG oopaleiag
TpameQov

Méeyyevn

PuBuioThg Tpamediol
KAion Tpamediov
BapoUAko

Taon wavta

KAPTEP TOOK
KaAuppa tpoxaiiag
Baboug

9000080 00000860

FIG. B

OUVCOLOAOYNON TNC LINXOVT
FIG. C

@ SUvapUoAdyNnon Kopuou
@ SUVOPHOAOYNON TNG KEWPOANG

@ sreptwon TG HnxavAg

TIEQIEYOUEVOU TOU YOOTIVOU KOUTIOU
VG ‘,

AEAETOUOVIKOTNTO TNC UNYQVT
@ ©¢on oe kivnon
MpocavATOAIOUOG TOU TPATIECIOU
08nyog Pnkoug

NWwG va aAAGEETE TOKXUTNTA

0806008060

Xpnon g Almavaong

PUBUIOEIC TNC LINXOVNC
FIG. E

@ Taon Twy Wavtwy

PuBUIOTAG Tou eAaTtnpiou uTevBLpIONG

RISTS

‘ ‘ 111050-3-Manual-J.indd 18

@ H xpron TwY KATEAMNAWY Kal OE KOAT)
KOTAOTAON EEOPTNHATWY EYYUATAL TN HEYIOTN
duvatn Asitoupyia

@ Addwpa TNG BoupTong

@ o va amoguyeTe T oKoUPIY, AABWOTE Ta
LETAANKG PEPN TIOU EXOUV KOTOOKEUOOTEL OTO
€PYOOTAOI0 ( TPOTE], KOPUOG,..

@ EAEYETE TNV KATGOTAON TWVY (HAVTWY VA TAKTA
XPOVIKA dlaoTHpOTA

@ AITTRVETE KATA TN SIGPKELX TNG HLATPNONG TN
AU TOU TPUTIAVOU [E Pelypa oo SlaAupevo AddI
Kall VEPO

@ AMAETE TNV TaxUTNTA TIEPIOTPOWPNG TNG
OIOPETPOU OPIKTAPA TPUTIAVIOU:
- MikpnG SIOUETPOU = LWNAR
ToyUTNTO
- Mey&AnG SLOPETPOU = XAUNAEG
OTPOWEG

500 4 " 300min'=30mm
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Opis i 0znaczenie elementow urzadzenia
FIG. A
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Stotu

Imadto

Regulacja stotu
Nachylenie stotu
Przyciggarka

Nacigg pasa napedowego

Obudowa wata
Ostona kota pasowego
Ogranicznik gtebokosci

9000080 00800086

Awartos¢ opakowania
FIG. B

montaz maszyn
FIG. C

@ Montaz kolumny

@ Montaz glowicy

98

Zamocowanie maszyny

Unkcje maszyn
FIG. D

@ uruchomienie

Kierunek ustawienia stotu
Stosowanie Ogranicznik gtebokosci
Jak zmieni¢ predkos$¢

90000860

@ wykonanie otworéw

Regulacja maszyn

@ Regulacja sprezyny powrotnej

‘ ‘ 111050-3-Manual-J.indd 19

®

Wymiana elementow zuzywajacych sie
FIG. F

Q-
@

Konserwacija, zalecenia i rad

Stosowanie dostosowanych akcesoriow w
obrym stanie stanowi gwarancje optymalnego

dziatania

@ smarowanie wrzeciennika

@ Aby nie dopusci¢ do zardzewienia, smarowac
metalowe czesci skrawane (stot, kolumna,...)

@ Sprawdzac regularnie stan pasow
napedowych

@ Przy wykonaniu otworéw smarowac wiertto
rozpuszczalnym olejem zmieszanym z wodg

Zmiana predkosci obrotowej o Srednicy
uchwytu wiertarskiego:

- Mate o $rednicy = wysoka predkos¢
- Duza $rednica = niska predko$¢

()

s00 . 300min’=30mm

15/09/2022 12:03‘ ‘



Laitteen osien kuvaus ja sijainti

POydan
Ruuvipenkki
POydan saato
POydéan kallistus
Vintturi
Kiristyshihna

Karan suojus
Hihnapyoran suojus
Syvyyspysayttaja

9000080 00000860

|aatikon sisaltd
FIG. B

laitteen kokoaminen

FIG. C
@ Asennuspylvés

Paan asennus

Koneen kiinnitys

9866

laitteen toiminta
FIG. D

@ Kaynnistys

POydén suunta
Syvyyspysayttaja kayttd
Miten nopeutta vaihdetaan

90000860

@ Porauksen suorittaminen

koneen saadot
FIG. E
@ Hihnojen jannitys

@ Palautusjousen sato

e
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kuluvien osien vaihtaminen
FIG. F

@ -
@

huolto, suosituksia ja ohjeita

@ sopivien ja hyvakuntoisten lisélaitteiden kayttd
takaa laitteen parhaan toiminnan
@ Harjan voitelu
@® Ruostumisen estamiseksi tulee voidella tyds-
tetyt metallisosat (poyta, pylvas,...)
@ Tarkista hihnojen kunto saanndllisesti
@ Kostuta terad porattaessa liukenevan oljyn ja
veden sekoituksella
@ Muuta kierrosnopeus poran halkaisija:

- Pieni halkaisija = suuri nopeus

- Suuri halkaisija = alhainen nopeus

s00 . 300min’=30mm
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A Beskrivning och markning av maskinens delar

Skruvstad
Instalining bord
Lutning bord
Vinsch
Remspanning

Chuckkap
Ké&pa remskiva
Djupanslag

9000080 00000860

Innehall i kartongen
FIG. B

Montering av maskinen

FIG. C
@ relarmontering

@ Montering av huvudet

Fastande av maskinen

98

Maskinens funktion
FIG. D

@ start

Orientering av bord
Anvandning av sidohandtag
For att andra hastighet

0806008060

Utfora en borrning

Maskinens installningar
FIG. E
@ Remmarnas spanning

Justering av returfjadern

o8N
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Byte av forbrukningsmedel
FIG. F

Underhall och rekommendationer

@ Om man anvander anpassade tillbehér av god
kvalitet garanteras optimal funktion

@ smorjning av spindeln

@ For att undvika rostangrepp, fetta in de maskin-
bearbetade metallpartierna (bord, pelare, ...)

@ Kontrollera remmarnas tillstdnd med jdmna
mellanrum

@ Vid borrning, smorj borret med en blandning
vattenloslig olja och vatten

@ Justera rotationshastighet borrchucken diame-
ter:

- Liten diameter = hog hastighet
- Stor diameter = 1&g hastighet

15/09/2022 12:03‘ ‘



OnyicaHue 1 MeCTONoIoXeHe Ha YacTyTe Ha MalHaTa
FIG. A

ABapueH npexkbeBaYy

Tabavua

MeHreme

Perynunpane Ha nnota
Hak/0H Ha nnoTa

OnbBaHe Ha peMbka

KapTep Ha naTpoHHWKa
KapTep Ha naTpoHHWKa
Kanak Ha warbata

OnopeH nanew, 3a AbNOOYMHA

9000000 000008608

0

bAbDXKAHWE Ha KVTUATa
FIG. B

crnobaBaHe Ha MallvHaTa

FIG. C
@ MoHTMpaHe Ha koioHaTa

@ MoHTUpaHe Ha rnasaTa

e

@ nocrasste vawnra

DOVHKLLNOHWD

FIG. D

MMyckaHe n cnyupaHe

Ha MallKHaTa

OpvieHTUpaHe Ha naoTa
M3nonssaHe Ha gbnbokomep
Drehzahlwechsel

OcblecTBsiBaHE Ha NpobunBaHe

0800000608

HacTpolKky Ha MalLVHaTa
FIG. E

@ OnbBaHe Ha peMbLuTe

S)

@ PerynvpaHe Ha BpbLLaLLlaTa Npy>KnHa

@ -
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FIG. F

@_
@ -

NoAADBXKKA. NDEeNopbKU W CbBETU

@ 3non3BaHeTo Ha NOAXOASALLM akCecoapy 1 B
[06pO CHCTOsIHME € Aa Ce rapaHT1pa onTuMasHa
NPOV3BOANTENHOC

@ CmasBaHe Ha WwnuHaena

@ 3a fla ce n3berHe nosiBaTa Ha pbXaa, rpecupanTe
MeTanHUTe YacTu (M10T, KOIOHS, ...)

@ Pef0BHO NpoBepsiBaiTe CbCTOAHNETO Ha PEMb-
unTe

@ Mpw NpobrBaHe CMasBanTe CBPEA/IOTO CbC CMEC
OT pasTBOPMMO Mac/Io 1 BoAa

@ MpOoMsIHa Ha CKOPOCTTa Ha BbpTEHE Ha TPEHW-
POBKa MaTPOHHK C AVaMeTbp:

- C ManbK AviaMeTbp = BUCOKA CKOPOCT

- FoN19IM AMaMeTbP = HMUCKa CKOPOCT

A\ 2800 min' =3 mm

2500
2000
1500

1000

s00 . 300min’=30mm
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Beskrivelse og nummerering af maskinens organ

Skruestik
Indstilling af plade
Pladens heaeldning
Spil
Remspeaending

us til dorn
jelm til remskive
Dybdestop

H
H

9000080 00000860

Papkassens indhold
FIG. B

Samling af maskinen

FIG. C
@ Montering af kolonne

@ Montering af hoved

Fastgarelse af maskinen

98

Maskinens virkemade
FIG. D

@ oOpstart

Pladens orientering
Brug af dybdestop
Hvordan man skifter hastighed

0806008060

Udferelse af en boring

Maskinens indstillinge
| FIGE |

@ ndstilling af returfjederen

@ -

‘ ‘ 111050-3-Manual-J.indd 23

inger og gode rad

@ Brug af velegnede tilbehersdele i god stand
sikrer en optimal virkemade
@ smaring af spindlen
@ For at undgé rust skal de forarbejdede dele i
metal smares ( plade, kolonne etc.)
@ Kontroller regelmaessigt remmenes tilstand
@ under boring skal boret smares med en vando-
plaselig olieblanding
@ skift hastighed rotation af borepatronen diame-
ter:

- Smé diameter = hgj hastighed

- Store diameter = lav hastighed

15/09/2022 12:03‘ ‘



Descrierea si identificarea organelor de masina
@ comutator de siguranta
masa
Menghina
Reglare masa
Inclinare masa
Cabestan
ntindere curea

Carcasa mandrina
Carcasa scripete
Opritor de adancime

9000080 00000860

continutul cartonului
FIG. B

asamblarea masinii
FIG. C

@ Montare coloana

@ Montarea capului

98

Fixarea masinii

functionarea masinii
FIG. D

@ Punerea in functiune

Orientarea mesei
Utilizarea limitorului de adancime
Cum se schimba vitezele

0806008060

Realizarea unei perforari

Reglajele masinii
FIG. E
@ intinderea curelelor

@ Reglarea resortului de rapel

o8N ‘|
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Tnlocuirea consumabilelor
FIG. F

intretinere, recomandari si sfaturi

@ utilizarea de accesorii adaptate si in buna
stare reprezinta o garantie pentru functionarea
optima

@ SsLubrifierea axului

@® Pentru a evita ruginirea, lubrifiati partile
metalice uzinate ( masa, coloans,... )

@ Verificati cu regularitate starea curelelor

@ Lubrifiati varful burghiului in timpul perforarii
cu un amestec de ulei solubil si apa

@ schimbarea vitezei de rotatie a diametru
mandrina:
- Viteza cu diametru mic = mare
-Viteza de diametru mare = mic

s00 . 300min’=30mm
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onucanie 1 MapKKDOBKa SNeMeHTOB MallvHbI
FIG. A

3aLLMTHBIN BbIKIKOYaTENb

Crtona

Tuckun

Perynunposka ctona
HaknoH cTona
KabecTtaH

HaTtsxkeHne pemHs
Koxyx natpoHa

Koxyx wkmsa
OrpaHnyuTens ryouHbl

9000000 000008608

OAEPXKNMOE KOPOBKMN
FIG. B

C6HopKka MaLUUHbI
FIG. C
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@ Kpennerne crarka

DVHKLINOHAEHOCTE MALUMHBI
FIG. D

3anyck

MoBopoT cToNa
McnonbaosaHme orpaHnimMTens ry6uHbi
M3MeHeHme ckopocTnt

CeepneHve

0800000608

REMVIMDOBKA MalUUHbI
FIG. E

@ HaTskeHne pemHel

S)

@ PeryavpoBka BO3BpaTHOM NMPY>KUHbI

e
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FIG. F

QP -

KOE OOC/1V>KNBAHI

@ Mcnonb3osaHmne COOTBETCTBYHOLLMX

N HAXOAALLMXCA B XOPOLLEM COCTOSIHUM
aKCeccyapoB ABNAETCA rapaHTOM OMNTUMAsIbHOMO
bYHKLMOHUPOBAHMS

@ Cmaska Bana

@ Bo nsbexaHue Kopposum, CMaxbsTe
0bpaboTaHHble MeTaNINYeCKMe YacTun (CTO, CTOMKY
nTA.)

@ PerynsipHo npoBepanTe COCTOSIHNE PEMHEN

@ MNPy CBEP/IEHNN CMasblBaTe CBEP/IO CMECHIO
pPacTBOPVMOro Mac/1a v BoAb!

@ 3MeHeHMe CKopoCTH BpaLLeHus ceepa
AVaMeTpoM NaTpoHa:
- Manblii AMameTp = BbICOKasi CKOPOCTb
- BO/bLUION AnaMeTp = HU3Kas CKOPOCTb

A\ 2800 min' =3 mm

2500
2000
1500

1000

s00 . 300min’=30mm
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Makinenin organlarinin tasviri ve bulunmasi
FIG. A
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Masa
Mengene
Masa ayarl
Masa egimi
Ving

Kayis gerilimi

Kalip karteri
Makara kaputu
Derinlik payandasi

9000080 00000860

Kartonun icerigi
FIG. B

Makinenin montaijl

FIG. C
@ «Kolon montaji

@ Kafa montaji

Makine tespiti

98

Makinenin kullanishligi
FIG. D

@ calistirma

Masanin yonlendirilmesi
Derinlik dayanaginin kullaniimasi
Nasill hiz (vites) degistirmeli

0806008060

Bir delmenin gerceklestiriimesi

Makinenin ayarlari

@ Geri cagirma yayinin ayari
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Tuketim malzemelerinin degistirilmesi
FIG. F

Q-
@

Bakim, tavsiyeler ve 6gltler

@ uygun ve iyi durumdaki aksesuarlarin
kullanimi en iyl isleyisin glivencesidir

@ Pimin greslenmesi

@ Paslanmadan kacinmak icin, islenmis metal
kisimlari gresleyin (masa, kolon,...)

@ Kayislarin durumunu dazenli olarak kontrol
edin

@ Delme esnasinda matkap ucunu bir eriyebilir
yag ve su karisimi ile yaglayin

@ matkap capina aynanin dénme hizi ayarla:
- Kucuk capli = yiiksek hiz
- Blyuk capl = duslk hiz

15/09/2022 12:03‘ ‘



Popis a onaceni soucasti stroje
FIG. A
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Stolu

Svérak
Nastaveni stolu
Uklon stolu
Svisly navijak
Napnuti Femene

Kryt sklicidla
Kryt kladky
Hloubkovy doraz
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Obsah krabice
FIG. B

Montaz stroje
FIG. C
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@ Montaz hlavy

Upevnéni stroje

98

Chod stroje
FIG. D

@ spusteni

Orientace stolu
PouZiti hloubkové zardzky
Jak zménit rychlost

90000860

sefizeni stroje
FIG. E
@ Napnuti femend

@ Nastaveni vratné pruziny
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3
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@

udrzba, doporuceni a rad

@ Pouziti adaptovaného prislusenstvi v dobrém
stavu je zarukou optimalniho fungovani
@ Mazani protahovaku
@ KvUli ochrané pred rzi promazavejte opraco-
vané kovové dily (deska, sloupek,...)
@ Pravidelng kontrolujte stav fement
@ B&hem vrtani promazavejte vrtak smési roz-
pustného oleje a vody
@ zména otacek prameru sklicidla:

- Maly prumér = vysoka rychlost

- Velky primér = nizka rychlost

Vymeéna komponenttl

15/09/2022 12:03‘ ‘



Popis a oznacenie sucasti stroja
@ Bezpetnostny vypinaé

stola

Svorka

Nastavenie stola

Naklonenie stola

Zvisly navijak

Napnutie remena

Chranic vretena
Kryt kotuca
Hibkovy doraz

9000080 00000860

Obsah krabice
FIG. B

Montaz stroja
FIG. C
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@ Montaz hlavice

98

Upevnenie pristroja

Montaz stroja
FIG. D

@ spustenie

Orientécia stola
Pouzitie hibkovej zarazky
Ako zmenit rychlost

0806008060

Urobenie otvoru

Nastavenie stroja

@ Nastavenie pruziny, ktora vracia vypinac do povodnej

polohy

@ -
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Vymena komponentov

FIG. F

@ -

odporucania a rad

? Pouzitie adaptovaného prisluSenstva v )
obrom stave je zarukou optimalneho fungovania

@ Mazanie ¢apu

@® Aby ste predisli hrdzi, opracované kovové
Casti natierajte olejom (stol, podpera,...)

@ Pravidelne kontrolujte stav remefiov

@ Mazanie pri prerezavani lesa olejovou zme-
SOu rozpustnou vo vode

@ 2zmena otacok priemeru sklucovadia:
- Maly priemer = vysoka rychlost
- Velky priemer = nizka rychlost

s00 . 300min’=30mm
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FIG. F
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A gép alkotoelemeinek leirasa és beazonositasa
@ Biztonsagi kapcsold
Asztal
Satu
Asztal beéllitas
Asztal d6lésszoge
Csorl6dob
Ekszij feszesség

Tokmany védétok
Felvono csiga véddlemez
Mélységi litk6zd

9000080 00000860

A doboz tartalma
FIG. B

A gép Osszeszerelése
FIG. C

@ Oszlop felszerelése

@ Fej felszerelése

e

A gép miikodése
FIG. D
@ Beinditas

Asztal irdnya
Mélység-iitk6z6 hasznalata
Hogyan kell sebességet valtani

0806008060

Egy flras megvalositasa
A gép beallitasa
FIG. E

@ Ekszijak feszessége

S)

@® Visszaranto rugé beallitasa

e
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FogyOanyagok cseréje
FIG. F

Karbantartas, javaslatok és tanacsok

@ A megfeleld és jo allapotban |1évé kiegészitok
hasznalata garantalja az optimalis mikodést

@ orso kenése

@® A rozsdasodas elkeriilése érdekében kenje
be a megmunkalt fémrészeket (asztal, oszlop, ...)
@ Rendszeresen ellendrizze az ékszijak alla-
potéat

@ Kenje be a furéfejet a furas soran egy olddédd
olajbol, és vizbol készilt keverékkel

Valtozas forgasi sebességének a furotokmany
atmeroe. -
- Kis atmér6 = nagy sebességli
- Nagy atmér6jl = kis sebességl

s00 . 300min’=30mm
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Primez
Nastavitev mize
Nagib mize

Vitel

Napetost jermena

Ohisje prebijala
Pokrov Skripca
Mejnik globine

@
®
@
®
@
@
@
®
@
®
@
®
@
®
@

\/sebina kartona
FIG. B

Sestava stroja
FIG. C

@ MontaZa stebra

@ Montaza glave

Pritrditev stroja

98

Funkcionalnost stroja
FIG. D

@ Vkiop delovanja

Usmerjenost mize
uporaba globinskega omejilca
Kako spremenimo hitrost

0806008060

Izdelava luknje

Nastavitve stroja
| FIGE |

@ Nastavitev povratne vzmeti
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®

Menjava potrosnih delov
FIG. F

=

iporocila in nasveti

@ Uporaba ustreznih in neposkodovanih dodat-
kov je jamstvo za optimalno delovanije.

@ Mazanje vretena

@ Da bi preprecili rjavenje, namaZite kovinske
dele ( miza, steber,...)

@ Redno preverjajte stanje jermenov

@ Med luknjanjem sveder namazite z meSanico
topljivega olja in vode

% Spreminjanje hitrosti vrtenja premer vaja
Chuck:

- Mala premer = visoke hitrosti
- Velik premer = nizka hitrost

s00 . 300min’=30mm
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Masina osade kirjeldus ja eristamine
FIG. A

@ ohutuslilliti

Laua

Kruustangid

Laua reguleerimine

Laua kalde reguleerimine

Veorihma rull

Veorihma pinge

Perforaatori korpus
Rulli kate
Stigavusmoodik
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Karbi sisu
FIG. B

Masina kokkupanek
FIG. C

@ riisttala paigaldamine

@ Puuripea paigaldamine

Seadme kinnitus

98

Masina funktsionaalsus
FIG. D

@ «Kaivitamine

Laua suunamine
Sugavustokke kasutamine
Kiiruse muutmine

0806008060

Puurimine

Masina seaded
FIG. E
@ Rihmade pinge

S)

@ Tagastusvedru reguleerimine

e
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kuluvate osade asendamine

FIG.F
Q-
02

Hooldus, soovitused ja nduanded

@ sobivate ja tervete tarvikute kasutamine on
optimaalse funktsioneerimise garantiiks

@ varda maarimine

@® Roostetamise valtimiseks dlitage téddeldud

metallpinnad (laud, pusttala, ...)

@ Kontrollige perioodiliselt rihmade olukorda
@ Puurimisel niisutage puuripead vees lahus-
tuva 0li ja vee seguga
@ ‘Muuda p66rlemiskiiruse drill padrun labi-

mooduga:

- Vaike 1abimo0ot = suur kiirus
- Suured 18bimo0t = aeglasel kiirusel
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MasSinas sastavdalu apraksts un uzstadiSana

Skravspiles

Galda noreguléSana
Galda slipums
Kabestans

Siksnas spriegums

Caursitna karteris
Veltna parsegs
Gal@jais atbalsts
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kastes saturs
FIG. B

masinas montaza
FIG. C
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Galvinas montaza

Masinas fiksacija

9866

masinas funkcionalitate
FIG. D

ledarbinasana

Galda virziens
Dziluma atzimes izmantoSana
Ka mainit atrumu

0800000608

UrbSana

Masinas reguléSana
FIG. E
@ siksnu spriegums

@ Atsperes noregulé$ana

o8N ‘I
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Aizvietot patérétas sastavdalas
FIG. F

apkope, rekomendacijas un padomi

@ Piemérotu piederumu, kas ir laba stavokii
lietoSana ir optimalas funkcioné$anas garants

@ Varpstas ieello$ana

@® Lai izvairitos no riisé$anas, ieellot metaliskas
dalas (galds, kolonna,...)

@ Regulari parbaudit siksnu stavokli

@ Urbsanas laika ieellot urbi ar $kisto$as ellas
un adens maisijumu

@ Mainit rotacijas atruma urbjpatronu diametrs:

- Mazas diametrs = atrgaitas
- Liela diametra = zems atrums
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ApraSymas ir masinos detali
FIG. A

@ Apsauginis jungiklis

Stalo

Spaustuvas

Stalo reguliavimas

Stalo kampas

Suktuvas

Juostos jtempimas

Prakalo apsauginis gaubtas
Skridinio anga
liga atrama
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Kartono sudétis
FIG. B

FIG. C

@ Kolonélés montavimas

@ Galvutés montavimas

@ Masinos fiksacija

e

jungimas, greicio reguliavimas
FIG. D
@ Jiungimas

@
®
@
®
@ -
07
0]
®
@

Stalo kryptis
Kaupiamojo gylio panaudojima
Kaip pakeisti greitj

Grezimas
Masinos reguliavimas

FIG. E
@@ Juosty jtempimas

@ Sklendés spyruoklés sureguliavimas

e
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Vartojamyjy produkty pakeitimas
FIG. F

Q-
@

Priezilra, rekomendacijos ir patarimai

@ Priderinty priedy panaudojimas ir geras sto-
vis yra optimalus funkcionavimo garantas

@ strypo tepimas tepalu

@ Kad neradyty, pagamintas metalines dalis
(stalg, kolonélg, ...) iStepti tepalu

@ Reguliariai tikrinti juosty bukle

@ GreZiant, grazta iStepti tirpios alyvos ir
vandens miSiniu

)

Nustatyti sukimosi greitis apie grezimo sker-
smuo Chuck:

- Mazo skersmens = greityjy

- Didelio skersmens = mazu greiciu
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Opis i identifikacija organa stroja
FIG. A

@ sigurnosni prekidac

Tablice

Potpredsjednik

Postavka tablice

Nagib tablice

Vitlo

Napetost pojasa

Chuck stanovanje
Pulley Cover
Dubina stop

00800000908606060

Sadrzaj kartona
FIG. B

Montaza stroja
FIG. C

@ stupac montaze

@® Montaza glave
@ Montaza baterija
@ Popravijanje stroja

S)

Funkcionalnost stroja
FIG. D

@ Start i stop

Orijentacija tablice
Koristenje dubina stop
Kako promijeniti Gears

Pravljenje rupe

0988660860

Postavke stroja
FIG. E

@ Napetost pojasa

Podesavanje opruge podsjetnika

066
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Zamjena konzumables
FIG. F

Odrzavanje, preporuke i savjeti

@ Upotreba odgovarajuceg pribora i u dobrom
stanju jamci optimalan rad.

@ Podmazivanje Spindle

@ Kako bi izbjegli hrde, podmazite strojene
metalne dijelove (tablica, kolona,...)

@ Provjerite stanje pojaseva redovito

@ Podmazivanje pri busenja malo s mjeSavinom
topljivih ulja i vode

@ Podesite rotacijsku brzinu mandrela na
promjer busilice:

- Mali promjer = velika brzina
- Veliki promjer = mala brzina

3000 T

2500

2000

1500

1000

500
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Tension et fréquence assignée:
Nominal frequency and power:
Nennspannung und Nennfrequenz :
Tension y frecuencia fijada:
Tensione e frequenza assegnata:

Aangewezen spanning en frequentie:
ONOMASTIKH TASH KAI SYXNOTHTA:
Napiecie i czestotliwos¢ przydzielona:
Jannite ja maaratty taajuus:

Angiven spanning och frekvens:

Anfort speending og frekvens:

Tensiune si frecventa de lucru:

é Tensao e frequéncia fixa:

3agaHHOe HanpsiXeHWe 1 YacToTa:
Tahsis gerilimi ve frekansi:
Stanovené napéti a frekvence:
Stanovené napétie a frekvencia:
Merkespenning og merkefrekvens:
Srpoapd! Boisddls gkl

Névleges fesziiltség és frekvencia:
Napetost in doloCena frekvenca:
KOHCyMVIpaHO HanpexeHre 1 4ecToTa :
Méératud pinge ja sagedus

Nustatyta jtampa ir daznis

Noteiktais spriegums un frekvence.
Napon i nazivna frekvencija:

230V ~ 50 Hz

Puissance assignée:
Nominal power:
Nennleistung:
Potencia fijada:
Potenza assegnata:
Poténcia assinada:

||§||— Onbelast toerental:
|

ONOMASTIKH IZXYs:
Predko$¢ na biegu jatowym:
Teho:

Angiven effekt:

Anfort styrke:

Putere de lucru:

3aaaHHast MOLLHOCTb!
Tahsis edilen glc:
Stanoveny prikon:
Predpisany vykon:
Merkeeffekt:

Szaropd! 5,031
Névleges teljesitmény :
Dolocena jakost:
KoHcymupaHa MOLLHOCT:
Méaratud voimsus.
Nustatyta galia
Noteikta jauda

Nazivna snaga:

350 W

I |
I

/

3

1/ 165 Mm 2/160X160 mm

3/ 46 mMmm

5/

4/ 104 mm
180X2925 MM &6/58 cm
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Vitesse a vide: CKopOCTb BpaLLeHWs Ha XOSI0CTOM XOAy-
No-load speed: Bosalma hizi:
Leerlaufdrehzahl: Rychlost naprazdno:
Velocidad vacia: Rychlost pri chode naprazdno: <
N . c
Velocita a vuoto: Tomgangshastighet: =
@ Velocidade no véacuo: Foldl e sg sl o
Leerlaufdrehzahl: Ures sebesség: 3
TAXYTHTA AAPANEIAS: Prosti tek: «
Predkos¢ bez bcigzenia: CKOPOCT Ha MpasHm 060poTy: o
Tyhjakayntinopeus Kiirus tuhikaigul ©
Tomganghastighet: Tuscio prietaiso greitis
Hastighed i ubelastet tilstand: Tuksgaitas atrums
Viteza in gol: Brzina praznog hoda:
Danger : OnacHo :
Danger : Tehlike :
Gefahr : Nebezpedi :
Peligro : Nebezpecenstvo :
Pericolo : Fare:
Perigo : rd
A Gevaar Veszély : x
KINAYNOS: Nevarnost:
Niebezpiecznestwo : OnacHocT :
Vaara : Oht
Fara : Pavojus
Fare : Bistamiba
Pericol : Opasnost:
Poids : Bec :
Weight : AZIrlik :
Gewicht : Hmotnost :
Peso : Hmotnost :
o Peso : Vekt:
Peso : oosd! 00
A Gewicht suly : -
BAPOS : Teza : =
Masa : Terno :
Paino : Raskus
Vikt : Svoris
Veegt : Svars
Greutate : Tezina
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Niveau de pression acoustique : YpOBEHb aKyCTU4ECKOro AABNEHUS. |

Acoustic pressure level : Akustik basing seviyesi :

Schalldruckpegel : Hladina akustického tlaku :

Nivel de presion acustica : Hladina akustického tlaku :

Livello di pressione acustica : Lydtrykkniva: =

Nivel de pressao acustica : ‘st pod! b oAl sz et

Niveau akoestische druk : A hangnyomas szintje : °
I_ STAOMH HXHTIKHS TTIESHS: Nivo akusti¢nega pritiska: 3

PA Poziom mocy akustycznej : PaBHWLLE Ha aKyCTUYHO HaNSIraHe : ©

Kayta kuulosuojaimia: Helirdhu nivoo

Ljudtrycksniva : Akustinio spaudimo lygis

Lydtryk : Akustiska spiediena limenis

Nivel presiune acustica : Razina zvucnog tlaka:

Niveau de puissance acoustique : YPOBEHb MOLLHOCTY 3BYKa '

Acoustic power level : Akustik basing seviyesi :

Schallleistungspegel : Hladina zvukového vykonu:

Nivel de potencia acustica : Hladina zvukového vykonu:

Livello di potenza acustica: Lydeffektniva: =

Nivel de poténcia acustica: o] sssou =

Niveau akoestisch vermogen : a hangnyomas szintje : °
I- ETTITIEAO IEXYOS HXOY: Nivo akustine jakosti : >

wA sziqm mocy a[(ustycznej : PaBHMLYe Ha BUBPaLYN : ~

Kayta suojalaseja : Helivdimsuse nivoo

Ljudstyrkeniva : TriukSmo lygis

Lydstyrke : Akustiskas jaudas limenis

Nivel putere acustica : Razina zvucne snage:

NIVEAU SONORE D’EMISSION :

Pression acoustique LpA poste opérateur
Incertitude

Puissance acoustique LWA
Incertitude

AVIDE

66,0dB
3

79,0dB
3

Valeurs déterminées suivant le code d'essai de I'annexe B de la norme EN 61029-1 avec emploi des normes de

base ISO 11201 et ISO 3744.

Les niveaux de pression acoustique obtenus in situ dépendent:

- Des niveaux réels de la machine considérées, en prenant en compte les incertitudes déclarées;
- Du local et de I'installation de la machine. Préférez une piece dont I'acoustique est plus feutrée. Evitez les pieces
vides a grande résonnance. Placez vous aupres d’une fenétre le cas échéant.
- Des outils montés, des pieces travaillées, des réglages choisis, ...

Niveau de vibration : YpoBeHb BrGpaumn
Hand/arm vibration level : Titresim seviyesi :
Vibrationspegel Hand/Arm : Uroven vibraci :
Nivel de vibracion mano/brazo : Hladina vibréacii :
Livello di vibrazione mano/braccio : Vibrasjonsniva: R
Nivel de vibracdo mao/braco : Elreold! ssooun ~
Trillingsniveau hand/arm : Vibracioszint : £
ETTITTEAO KPAAAIMQON: Nivo vibracij : ]
Poziom wibracji rzka/ramiz : PaBHMLLE : «©
Tarinataso: Vibracijas limenis.
Vibrationsniva hand/arm : Vibracijos lygis
Vibrationsniveau : Vibratsiooni nivo
Nivel vibratii : Razina vibracije:
VIBRATIONS:
Total des valeurs de vibration (somme vectorielle des trois directions) déterminée selon EN 60745 :
a 8,85 m/s?
Incertitude K 1,5m/s?
'amplitude d'oscillation peut étre utilisée comme valeur de comparaison d'outils électroportatifs.
Attention : si I'outil électroportatif est utilisé pour d'autres applications, avec d'autres outils de travail, I'amplitude
d'oscillation peut étre différente.
@ 15/09/2022
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Conformité européenne
Conforms to EC standards :
CE-Konformitét :

Cumple con las directivas CE :
Conforme alle norme CE :
Conforme as normas CE :
Voldoet aan de EG-normen :
EYPQTTAIKH SYMMOPDQSH
Zgodno$¢ z normami CE :
EU-standardien mukainen :
EU-standardien mukainen :
Overholder EU standarderne :
Conform cu normele europene:

COOTBETCTBWE E€BPOMNENCKUM CTaHAapTaM:
Avrupa uygunluk :

evropska shoda :

europska dohoda :

Europeisk konformitet

Bses aold) elbualsadd olka

evropska ustreznost :

europai megfeleléség :
CboTBeTCTBME C eBpOI‘IeI;ICKMTe HOPMW :
Euroopa Liidu vastavusmark
Europiniy normy atitikima

Atbilstiba Eiropas standartiem
Europska sukladnost

Lire les instructions avant usage :

Read the instructions before use :

Vor Einsatz des Gerats Anweisung lesen :
Léase las instrucciones antes de usar :
Leggere le istruzioni prima dell’'uso :

Ler as instrucdes antes da utilizacao :
Lees voor het gebruik de instructies :
AIABASTE TIZ OAHTIES TTPIN ATTO TH XPHZH:
Zapoznac siez instrukcja przed uzyciem :
Lue ohjeet ennen kayttoa :

Las anvisningarna fore anvandning :

lees instruktionerne for brug

inainte de utilizare, cititi instructiunile :

BHVMaTENbHO NpoYUTanTe Caeayowmne MHCTPYKLWN |
Kullanmadan talimatlari okuyunuz :

Pozorné si pfectéte nasledujici pokyny :
Pred pouzitim si precitajte pokyny :

Les bruksanvisningen for bruk:

-f‘l“’t;'v"ul Jos g|r«§Jt;;d| i3

hasznalat elott olvassuk el az utasitast :

Pred uporabo preberite ustrezna navodila
MpoyeTeTe ykasaHusATa 3a ynotpeba :

Enne kasutamist lugege instruktsiooni

Prie§ naudojima perskaityti instrukcija

izlasit instrukcijas pirms lietoSanas

Procitati upute prije uporabe:

Z

Soumis a recyclage
Subjected to recycling
Sujeto a reciclaje
Sottoposti a riciclaggio
Sujeitos & reciclagem

Nao deite no lixo :

Niet wegwerpen :
YTT'OKEITAI SE ANAK'YKAQSH
Nie wyrzucac :

Ala heita pois luontoon :
Batteriet far inte kastas :
Bortkast det ikke:

Nu le auncati :

NoanexuT nepepaboTtke
Atmayiniz :

Nevyhazujte je do bezného odpadu :
Neodhadzovat :
Gjenvinningspliktig

RN V[JPE YIRSV

ne mecite1

Ne odvrzite ga/jih vstran :
Taaskasutusse kuuluv
Arge visake seda minema :
Nemeétykite :

Nemest :

Podvrgnuto recikliranju

Recyclage des déchets :

Les outils, accessoires et leur emballages doivent suivre une voie de recyclage adaptée. Conformément aux directives
Européenne 2012/19/UE et 2006/66/CE, les composants d'un produit doivent étre séparés, collectés, recyclés ou
eliminés en conformité avec les réglementations environnementales en vigueur. Les appareils, batteries, piles, huiles,
emballages devront étre deposes dans les systemes d'élimination des déchets spéciaux tels que déchetteries. Rensei-
gnez-vous aupres de votre commune pour connaitre I'organisme le plus proche a méme de retraiter ou de collecter

ces déechets.

S

Recyclable, soumis au tri sélectif
Recyclable, subject to recycling
Recyclingfahige, unterliegen Recycling
Reciclables, sujetos a reciclaje

Riciclabili, soggetti a riciclaggio

Reciclaveis, sujeito a reciclagem
Recycleerbare, onderworpen aan recycling
ANAKYKAQSIMO, YTTOKEITAI SE ETTIAEKTIKH AIAAOTH
Opakowanie nadaje sie do recyklingu podlegaja recyklingu
Kierréatettavien pakkausten kohteena kierréatys
Atervinningsbara férpackningar omfattas atervinning
PeumkanpalLy ce onakoBku NogNeXaT Ha peLvKanpaHe
Genanvendelig underlagt genbrug

Reciclabile sub rezerva reciclare

TMoBTOPHO ynakoBKa NOANEXMT BTOPWUYHOM NepepaboTke
Geri donlistim Geri donustirtlebilir ambalaj konusu
Recyklovatelné podiéhajici recyklaci

Recyklovatelné podliehajice recyklaciu

Resirkulerbar, med forbehold om selektiv sortering
Ueg oigh shlof dged Ualous Jlp 18 Wy egoap Jlp 16 Uosss,
Ujrahasznosithato csomagolas ala Ujrahasznositas

Reciklirati predmet recikliranje

Pakendite suhtes ringlussevotu

Parstradajams iepakojums otrreizéjai parstradei

Perdirbamy taikomos perdirbimo

MozZe se reciklirati, podloZno selektivnom sortiranju
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Porter des lunettes de sécurité :
Wear protective eyewear :
Schutzbrille tragen :

Llevar puestas gafas protectoras :
Portare de gli occhiali di sicurezza :
Utilizar 6culos de seguranca :
Draag een veiligheidsbril :

QOPATE TTPOSTATEYTIKA TYAAIA:
Zaktadac okulary ochronne :

Kéyta suojalaseja :

Anvand skyddsglasogon :

Der skal benyttes sikkerhedsbriller :
Purtati ochelari de protectie :

HaAeHbTe 3alLNTHbIE OYKN *
Guvenlik gozltikleri takin :
PouZivejte bezpecnostni bryle :
Noste ochranné okuliare :
Bruk vernebriller:

Bty ol Jap

Viseljen védészemiiveget :
Nositi zas¢itna ocala :

,Cl,a Ce n3noasBaT 3aWnTHN O4mna :
Kandke kaitseprille

NeSioti apsauginius akinius
Valkat aizsargbrilles

Nositi zaStitne naocale:

Porter un masque anti-poussiere :
Wear a dust mask :
Staubschutzmaske tragen :

Llevar puesta una careta de proteccion contra el polvo :

Indossare una mascherina anti-polvere :
Utilizar uma maéscara anti-poeira :
Draag een stofmasker :

DOPESTE MASKA TA TH SKONH:
Zaktada¢ maske przeciwpytowa

Kéyta polysuojust :

Bar mask mot damm :

Der skal benyttes beskyttelsesmaske mod stov:

Purtati masca anti-praf :

HaaeHbTe pecnupatop :

Toza karsi maske takin :
Pouzivejte masku proti prachu :
Noste ochrann( masku proti prachu :
Bruk en stovmaske:

Dlopdd paloaa ¢ 103 e

Viseljen porvédd maszkot

Nositi zas¢itno masko proti prahu:
,Cl,a Ce n3noa3Ba 3almTHa Macka :
Kandke tolmumaski.

Déveti respiratoriy

Valkat aizsarg masku pret putekliem
Nositi masku za zastitu od praSine:

Porter une protection auditive :
Wear hearing protective equipment:
Gehorschutz tragen:

Llevar puesta una proteccion auditiva:
Portare una protezione uditiva:
Utilizar uma protecc¢ao auditiva:
Draag gehoorbeschermers:
DOPATE TTPOSTASIA AKOHS:
Zaktadac stuchawki ochronne

Kéyta kuulosuojaimia:

Bar horselskydd:

Der skal benyttes hereveern:
Purtati casti de protectie auz:

HaJeHbTe CpeAcTBa 3BYKOBOW 3aLLUTDI:
isitsel koruma aleti takin:
Pouzivejte ochranu sluchu:
Noste ochranné sltchadla:

Bruk herselsvern:

terond! uaos Bist e

Viseljen fulvédoét

Nositi zaSito uses:

Jla ce n3nonsBa CyxoBW 3aLLUTHN CpeacTBa:

Kandke korvakaitset

NeSioti apsauga nuo triukSmo
Valkat dzirdes aizsarglidzekli
Nositi Stitnike protiv buke:

o

Porter des gants :

Use rubber gloves :
Scchutzhandschuhe tragen :
Llevar guantes de proteccion :
Indossare i guanti di protezione :
Utilizar luvas de proteccdo :
Draag veiligheidshandschoenen :
DOPQNTAS FTANTIA:

Uzywac rekawic ochronnych :
Kéyta suojakasineita :

Anvand skyddshandskar :

Der skal benyttes handsker :
Purtati manusi :

Ha,qubTe nep4yaTkn .
Eldiven takin :

Noste rukavice :
Noste rukavice :

Bruk hansker:

olhlds pead

Viseljen keszty( t
Nositi rokavice:

a Ce U3NoN3BaT NpesnasHN PbkaBuUL :
Kandke kindaid

Mavéti pirStines

Valkat cimdus

Nositi zastitne rukavice:
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230V-~50Hz 350W 13mm 580 - 2650 min-1

one e

14kg
L 000
160X 160MM @
/ FAR GROUP EUROPE
122,

Avenue Yves Farge - 37700 St. Pierre-des-Corps - FRANCE
2041131

Serial number | numeéro série

|| @ -

Made in PR.C

& one e

MadeinPRC
[——510

FAR GROUP ELROPE

rge - 37700 t. Pere-des-Corps - FRANCE
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DECLARATION DE CONFORMITE
VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING
DECLARACION DE CONFORMIDAD
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA
KONFORMITASERKLARUNG
DECLARATION CONFORMITY
DECLARAGAO DE CONFORMIDADE
DEKLARACJA ZGODNOSCI Z NORMAMI
OM OVERENSSTAMMELSE
VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
OVERENSSTEMMELSESERKLARING
AHAQZH SYMMOPOOIHZ

| e soussigné,
Ondergetekende,
Der Unterzeichner,
0 abaixo assinado,
Undertecknad,
JonynoanucaHnsT
Undertegnede
Subsemnatul,

g, waenoqnwcaamwmﬂ,

Nize podepsany,
Toliau pasirases

Déclare par la présente que,
Verklaart hiermede dat,
Erklart hiermit daB,
Declara_pela presente que,
Forklarar harmed at
3aaBABa C HACTOALLOTO
erkleerer hermed, at

Declar prin prezenta ca,

HACTOSILLIMM NOATBEPXAAIO, YTO
Mevcut belge\(,le eyan edjliyor ki,
imto prohlasuje, ze,

Pareiskia, kad,

Personne autorisée & constituer
le dossier technique :
Ronan GUILLIOT

FAR GROUP EUROPE
192, Avenue Yves Farge
37700 St. Pierre-des-Corps
FRANCE

DECLARATIE DE CONFORMITATE
VYHLASENIE ZHODY

JeknapaLyis c CTBUS
SAMSVARSERKLZRING

Uygunluk beyani

5 Golballo taoac!

PROHLASENi SHODY

EGYEZOSEGI NYILATKOZAT

JeknapaLus 3a CbOTBETCTBUE C HOPMUTE
1ZJAVA O SKLADNOSTI

DEKLARACIJA

ATITIKTIES DEKLARACIJA

KINNITUS

1ZJAVA O SUKLADNOSTI

El suscrito,

Il sottoscritto,

The undersigned,

Ninej podpisany
AlleKirjoittanut,

O KATQ®OI YTIOTE[PAMMENOS,
NizSie podpisany
U‘ncjerte ?ede,

oloal ¢ &

ATuIlF_ot L.

PodELs_am,
Apaksa Parakstmes
allakirjutanu
Dolje potpisani,

Declara por la presente, que,

Dichiare che,

Declares that, =

OOwiadcza niniejszym, ne

limoitetaan taten etta,

A,IA TOY TTAPONTQ= AHAQNEI 'OTI,
mto vyhlasuje, ze

JLrJI_(Iazjrelrlhervled at,

— Sospui Toos, L

kljeiéﬁtem,ﬁoéy a feszulek Izjavlja da,

Pareiskia, kad,

Kinnitab, e )

Izjavljuje u ovom dokumentu da je

Drill press / Perceuse sur colonne / Saulenbohrmaschine / Taladro a columna / Trapanno a colonna / Furador a colonna / Kolomboormachine /
NekTpL ko Ilepo oLpopLko TpuTrap/ Wiertaka warstatowa / Pylvasporakone / Pelarborrmaskin / Cramonapaa 6opManmna /
Sejleboremaskine / Masina de gaurit fixa / 'Kononkosoe ceepno / Stitunlu matka / Sloupova vrtacka / Stlpova vitacka /amb nrmny anTpn /

3,38l Bsuspe w3e 8J7 [ Oszlopos furogép / Stebrni vrtalnik / Seisupuur / GreZimo stakliy stulpelis / Caurumu prese

code

FARTOOLS ONE / 111050 / P-13 G / ZJ4113-1

Est conforme et satisfait aux directives et normes CE,
In overeenstemming is met en Voldoet aan EG richtlijnen,
Den folgenden EU-Bestimmungen entspricht,

Cumple con la directivas de la CE,
) ) E conforme alle direttive CEE,
Complies with the EEC directives and standards,

Respeita e estda em conformidade com as normas CE,
Overensstammer med och uppfyller EG-standarder,
CpoTBeTcTBa M QOTroBapsa eBpOHeVICKMTe HOpMK

Eri over?nsstemmel e med o
Este con

TpebosaHMaM cTaHgapTos EC
CE sartlara uygundur,

verholder EU standarderne
orm si satisface norriiele CE
MONHOCTLIO COOTBETCTBYET U YA0BNETBOPAET

Odpowiada normom UE,
Tayttda EU-vaatimukset,

ZYMMOPOQNETAI KAI IKANOTTOIET TIS OAHTIES KA TA TIPOTYTTA CE,

oveda normam ES.

zod
Samsvarer med og tilfredsstiller CE-direchiver og standarder,

Ssosnsidl JsJl 8 saga Jssc':zé\ s 5 Bolbg Slerdl plo

kielégiti ‘a CE szabvanyok’el6irasait.

Je v skladu z in izpolnjuje norme Evropske skupnosti.

odpovida normam ES. )
Atitinka ir atitinka EB direktyvas ir standartus,

Atbilst un atbilst EK direktivas un standartus,
Vastab ja vastab EU direktiividele ja standarditele,
Sukladan i ispunjava direktive i standarde CE,

2014/30/EU  2006/42/EC  2011/65/EU 2015/863/EU Ronan GUILLIOT,

Directeur général
24/06/2022
Fait & St. Pierre-des-Corps

EN62841-1:2015
EN62841-3-13:2017
EN55014-1:2017/A11:2020
EN55014-2:1997/A2:2008
EN61000-3-2:2014
EN61000-3-3:2013
ENIEC55014-1:2021
ENIEC55014-2:2021
ENIEC61000-3-2:2019/A1:2021
EN61000-3-3:2013/A2:2021
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